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_}bei wird\angenommen, da8 alf% drei Sauerstoffatomo des Osong 1n
R}aktion treten... gy' . 0 ¥
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Um 1 000 g 0520 herzuatellén? wﬁren als 497 1 O3 nﬁtig. Expérimente 1
wurde gefunden, daB; Pei einen Unmsatg vog 22 % 034 in 0320 bed einmal gem
Uberleiton ﬁber denlgontakt folgende Umaatze erzielt wurden. :‘," o

Um 3oo g 0320 herzuatellen, werden 224 ébcng benUtigt, bei einem Uma 1te
ron 22 %Lén;aprioht das oa. 1 m 0H4.lu 1m OH Wurden 1 2oo 1 azonl-
~glerter Sauerstoff bénbtigt, dér 2 % Ozon anthielt, das eind also 24 1
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Fur 1 ooo 8 OH 0o wur?en aleo 3 33 . 24 1 Ozon - ﬁ&.h.ﬂlﬂl dao ist nur
~08s VG der oben berechne ten stUohiometrisohen Mindestme e, wenn der

gunatigste Fall angenommen wird» daﬁ sﬁmtlioho 3 Sauerstotratond dea o-

zone reagiaren. - f“ : - '2~,v, A A Ql

Wira der an und fur*aloh wahreoheinlioharu Fall angonomhon, daﬂ ‘a- Oson
entspreohend dor Gleiohung 03 - 02 + 0 ' perfills und- nut 1 8ai ereto!t-,
atom das Ogorls resgiert, 80 whre der et&ohtmetrisou crryohnoto Ogonver- =
brauoh nooh um das Dreifache hvher, also’ 1 491 1/1 000 g 0820; die in
Wirkliohkeit benbtigte Ozonmengo betruge 1n diesem Fhllznur oa. VZo der
stgohiometrieohen erforderliohen Menge. ‘






